

2019 信阳国际马拉松赛下月 10 日开跑

设置了丰富的赛事奖励,参赛市民最高可获 2000 元奖励

信阳消息(记者 杨长喜)记者从 10 月 16 日举行的韵动中国·2019 信阳国际马拉松赛新闻发布会上获悉,信阳国际马拉松赛将于 11 月 10 日上午 8 时在我市鸣枪开赛。

韵动中国·2019 信阳国际马拉松赛是由中国田径协会、河南省体育局、信阳市人民政府、新华网体育共同主办的大型国际体育赛事。比赛设男、女全程马拉松项目(42.195 KM)、男、女半程马拉松项目(21.0975 KM)、全民迷你马拉松项目(约 5 公里)和亲子马拉松项目。本届比赛的参赛规模预计将达到 1 万人,其中全程马拉松项目 2000 人,半程马拉松项目 3000 人,5 公里小马拉松项目(含亲子马

拉松/情侣马拉松)5000 人。

为了鼓励广大参赛选手的积极性,信阳国际马拉松赛设置了丰富的赛事奖励,包含全程马拉松名次奖、半程马拉松名次奖、中国籍选手奖和信阳市居民奖。其中全程马拉松项目男、女前 50 名的运动员将获得 20000 元至 300 元人民币不等的奖励;半程马拉松项目男、女第 1 至第 50 名运动员将获得 8000 至 200 元人民币不等的奖金;全程马拉松项目男、女名次在前 20 的中国籍选手将获得 3000 元至 300 元人民币不等的奖励,名次在前 20 的信阳市居民均可领取 2000 元到 200 元人民币不等的奖励;半程马拉松项目男、女名次在前 10 的中国籍选手和信阳市居民

均可领取到 1000 元至 100 元人民币不等的奖金奖励。

据悉,2018 年,信阳首次举办了马拉松赛,在社会各界掀起了畅跑申城的热潮,被中国田协评为“铜牌赛事”。2019 年信阳国际马拉松赛组委会将从比赛线路、赛事宣传、选手服务、医疗救助等方面提高标准,全力为跑友打造更高水平、更高标准的马拉松比赛。赛事将结合信阳红色文化、自然生态风光等元素,积极贯彻落实全民健身战略,加快体育资源和文化旅游资源的融合,探索“体育+旅游+文化”的马拉松发展新模式,带动提升信阳休闲旅游品牌影响力,促进信阳体育旅游事业的发展。



接受初心使命教育

市政协机关到光山县开展革命传统教育暨主题党日活动

信阳消息(记者 曹新俊)为进一步推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,10 月 15 日,市政协机关组织处级党员干部及一、二、三党支部全体党员,到光山县王大湾会议旧址和邓颖超故居开展革命传统教育暨主题党日活动。

在王大湾会议旧址纪念馆,市政协机关党员干部重温了入党誓词,仔细观看历史文献、历史照片、实物史料,认真聆听讲解员的讲解,深入了解革命志士可歌可泣的英雄事迹和建立的卓越功勋。在邓颖超故居,市政协机关党员干部边参观边听取介绍,全方位了解了邓颖超同志光辉的一生,对她伟大崇高的理想、艰苦奋斗的精神、爱国爱民的情怀感到由衷的敬佩。

参观学习中,李迪亮、汪军等党员干部纷纷表示,在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育全面开展之际,到光山县接受红色教育,心灵受到了极大震撼,思想受到了深刻洗礼。在今后的工作中,将用红色革命史滋养初心,以革命精神引领使命,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,为决胜全面建成小康社会贡献政协人的力量和智慧

扛稳粮食安全重任

市粮食和物资储备局举办主题教育专题党课

信阳消息(记者 韩坤灿)近日,市粮食和物资储备局负责同志为局机关全体干部职工、局直单位负责人作了“‘不忘初心、牢记使命’扛稳粮食安全重任确保国家粮食安全”为主题的专题党课。市委第七督导组到会指导。

“在构建人类命运共同体的进程中,粮食安全是世界性的重大课题,回顾总结我国历史发展的经验,粮食安全是国之大计、存亡之道……”该负责同志结合全球状况、世界历史,从“在构建人类命运共同体大格局中,中国的粮食安全怎么看、怎么办”“在实现中华民族伟大复兴的征程中,对习近平总书记关于国家粮食安全的重要论述,应当怎样理解把握、学思践悟”“切实加强‘三大能力’建设”三个方面进行了系统全面、深入浅出的论述。

就做好下一步工作,党课指出,不忘初心方能砥砺前行,牢记使命才能继往开来。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照中央、省委、市委的要求,以饱满的精神、良好的作风和扎实的工作把主题教育抓好抓实,在“守初心”中铸忠诚,在“担使命”中显风骨,在“找差距”中补短板,在“抓落实”中见成效,奋力推动全市粮食和物资储备事业高质量发展,创造出经得起实践、历史、人民检验的工作实绩。



10 月 15 日,记者在四里棚农贸市场看到,现场拉起警戒线,工作人员值守两边,疏散周边群众;施工人员拆除违章建筑、清运建渣……拆违行动正火热进行。据了解,浉河区组织相关部门,联合对四里棚农贸市场违章建筑进行依法拆除,彻底消除安全隐患。图为拆违现场。

本报记者 马保群 摄

茶山上养起小龙虾

本报记者 杨长喜

“明年春天,这里的小龙虾就该出苗了!”昨日,在浉河区浉河港镇黄庙村,村支书曹海告诉记者。

昨日,记者来到黄庙村,一条崭新的水泥路从环湖路直通村里。同浉河港镇的其他村子一样,黄庙村同样是以茶产业为主,其他产业很少发展。在非茶叶开采季节,不少茶农化身农民工,或远或近出去务工补贴家用。

黄庙村两座茶山之间有一处山坳,长期以来,这里都是水塘或者是闲置的水田,从上到下共有 10 多块。“资源在这里闲着多浪费啊!”今年早些时候,在

浉河港镇党委政府的指导下,黄庙村脱贫攻坚责任组及村“两委”班子积极谋划,黄庙村致富带头人曹运喜积极响应,成立了信阳市浉河区毓喜种植养殖专业合作社,筹集资金流转荒芜土地、水塘 100 余亩,在这些闲置的土地上种上了莲藕,并借鉴外地荷虾共作模式,创造了“茶山上养龙虾”的新模式。由于每年春天都有大量的游客来茶山游玩,也有许多市民前来购买茶叶,因此每到春天,来黄庙村吃饭、旅游的人流量非常可观,小

龙虾的消费量不会少。“我们这里的水质非常好,小龙虾的品质很高。同时,我们也已经与相关机构签订收购协议,可以说,我们这里产出的小龙虾不为销路发愁。”曹海告诉记者。

目前正值秋季,龙虾基地里的母虾已经放养好,正在为明年春天孕育希望。龙虾基地的两边,水泥路已经修好,正在进行路肩施工;人行步道部分已开始施工。“我坚信,明年春天,黄庙村又将迎来新变化!”曹海说。

记者在基层